

『神戸今昔散歩』正誤表

2011.11.21

ページ		誤	正
31	新港第3突堤:出典	日本地理体系	日本地理大系
43	説明文中	文明開花	文明開化
48	京橋の上	昭和初期	明治後期から大正時代
49	現代写真の注釈		「※右の絵葉書写真より少し南から」を追記
61	航空写真中の左上	三宮駅	旧三ノ宮駅(現元町駅)
62	下解説	ポートピアランド	ポートアイランド
88	右上タイトル	三ノ宮駅	旧三ノ宮駅(現元町駅)
89	現代写真のキャプション		「三宮駅を南から見る」を追記
92	コリント式の柱の説明	震災前の	削除
92	大丸説明	改修された	再建された
93	上の写真の説明	震災で災害を受け	削除
134	魚崎郷のルビ	おうざきごう	うおざきごう
136	倚松庵の解説文	芦屋	東灘区住吉
136	地図		
138	地図		
142	甲子園絵葉書	戦後	戦前
173	下の写真中、文字の位置	大正座(上)・多聞座(下)	多聞座(上)・大正座(下)
208	地図中の右端の明石駅		削除